
Amerikanci pokrenite se: Trump mora 

pripojiti Sjedinjene države na Novi put svile 

 
Predsjednik Donald Trump i predsjednik Xi Jinping na Samitu G20 | 8. srpanj 2017. 
(službena fotografija Bijele Kuće, Shealah Craighead) 

Helga Zepp-Larouche rekla je jučer da svi koji podupiru Trumpa moraju se 

mobilizirati da predsjednik uvede Ameriku u Inicijativu Pojas i put koju je poduzela 

Kina u svrhu izgradnje općesvjetske infrastrukture. Pitanje „win-win“ inicijative, te 

da li će se SAD pridružiti njenim općesvjetskim projektima i ujedno graditi svoju 

vlastitu tehnološki inovativnu infrastrukturu, težište je mira između SADa i Rusije i 

Kine; između Trumpovog preživljavanja puča pokrenutog protiv njega; te obnove 

SADa kao industrijske sile. 

 

20. kolovoza Dnevnik Kine i Narodni dnevnik objavili su veoma značajne članke 

ističući ulogu obiju LaRouchea, Lyndona [Narodni dnevnik: Izvješće o LaRouchevoj 

ulozi u projektu Transaqua (engleski)] i Helge [Dnevnik Kine: Izjednačiti se s 

Kinom] i njihova osmišljanja Novog puta svile ili Svjetskog kopnenog mosta pred 

više desetaka godina, i uvođenja tih političkih planova u SAD i Europu a Kina ih je 

usvojila. Njihov pokret predstavlja snagu da uvede Trumpovo predsjedništvo u taj 

plan. Helga LaRouche je rekla da pokret sada mora mobilizirati ljude koji podupiru 

Trumpa u Pojas i put. Britanski poticana nastojanja Stevena Bannona, na primjer, 

da otruje Trumpovu bazu protiv Inicijative Pojas i put mora ovaj pokret predusresti 

i usprotiviti im se. 

https://larouchepac.com/20170828/peoples-daily-highlights-larouche-transaqua-coverage
https://larouchepac.com/20170828/peoples-daily-highlights-larouche-transaqua-coverage
http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Identifying_with_China.pdf
http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Identifying_with_China.pdf


 

26. kolovoza Helga LaRouche održala je govor na manhattanskoj konferenciji o 

„Obnovi Alexander Hamiltonovog Američkog sustava putem LaRouche-eva Četiri 

zakona“, kod koje je (razumljivo) zbog toga došlo do preklapanja krugova 

Trumpovih aktivista i kinesko-američkih aktivista, uz inženjere i građane koji su se 

organizirali da bi obnovili njujorški urušavajući prometni sustav.  

 

„Pomislite samo kakav ogroman potencijal se otvara kad bi SAD ušle u suradnju s 

Inicijativom Pojas i put,“ rekla je Helga na konferenciji. „To bi obnovilo njenu 

vlastitu industriju srednjeg sloja. Mogle bi ulagati u sve projekte u Latinskoj 

Americi, Africi, i duž Euroazijskog kopnenog mosta. Potpuno bi promijenilo prilike i 

obnovilo SAD. Mogli biste imati potpunu promjenu u SADu. Mogli biste imati 50 

novih gradova. Zašto ne izgraditi 50 novih gradova? U osnovi, između dviju obala 

[atlantske i pacifičke] postoje mnoge [savezne] države koje su sasvim rijetko 

naseljene, gotovo bez gradova; mogli biste povezati te gradove s obalama 

vlakovima vrlo velikih brzina, mogli biste imati i gradove znanosti …“ 

 

„Mislim da je veoma važno zamisliti sasvim drukčiji sustav. Kad bi SAD učinile ono 

što je Franklin Roosevelt učinio – Novu nagodbu, Glass-Steagall, suradnju s Kinom – 

SAD bi mogle doživjeti industrijsku revoluciju veću od bilo koje iz vlastite povijesti. 

Ljudi trebaju samo zamisliti da smo baš sad na koncu sustava, sustava koji se ne 

može spasiti. Moramo ga zamijeniti sasvim novim sustavom, a većini ljudi to je 

veoma teško zamisliti, no postoje primjeri takvih promjena. Na primjer, Marshallov 

plan u Europi takav je primjer, te Meiji obnova u Japanu je takav primjer – sve što 

je Roosevelt učinio Novom nagodbom; ljudi stoga trebaju samo dovesti u pamet da 

je takva dramatična promjena apsolutno moguća danas.“  

 

Stvarni problemi koje predsjednik mora ovladati – da li su to haranje ovisnosti o 

opijatima, ili sada najgora Zaljevska oluja ikada koja je pogodila Teksas, 

zahtijevajući mnoge tisuće ljudi u službi spašavanja, rasprostranjenu obnovu 

stambenog prostora, infrastrukture – zahtijevaju ponašanje u skladu s načelom 

opće dobrobiti, zajedničke dobrobiti čovječanstva. Trump to ne može ostvariti sam 

po sebi i još pod pritiskom napada. Amerikanci se moraju mobilizirati te da 

„dramatična promjena bude apsolutno moguća danas.“ 

NOVA PETICIJA – POTPIŠITE DANAS (engleski) 
Predsjedniče Trump, istražite britansku subverziju SADa. 

28. kolovoz  2017. 

http://lpac.co/5QMes9
http://lpac.co/5QMes9

